

**STAROČESKÁ HOSPODA**

**" U HORŮ " LADISLAV HORA**



Podolí, Podolská ul. č.144/113 Praha 4, 147 00

E-Mail: [hospodauhoru@seznam.cz](mailto:hospodauhoru@seznam.cz)

mobil +420775060552

IČO: 14905027

Bank.spojení: 5500 číslo účtu: 1490502744

---

pan Pecka  
vedoucí obchodního střediska  
pivovaru Budvar, Budweiser s.p.  
Obchodní 122, 251 70 Čestlice

V Praze, dne 16.12.2016

Dobrý den pane Pecko,

bohužel jsem okolnostmi donucen oznámit Vám ukončení mé hostinské činnosti.

Vzhledem k velkým změnám ve vyhláškách, povinnostech a zákazech nevyjímaje EET v průběhu trvání naší smlouvy (beru v potaz návaznost na smlouvu mé dcery kdy vznikl k Budvaru náš závazek). Podmínky pro živnost hostinského typu v maloobratových provozovnách se dostaly do fáze, kdy jsou likvidující. Celou dobu jsme stále "bojovali" a trochu se dalo přežít, ale dnes je již dokonáno a nelze dále pokračovat. Bohužel je na tom též trochu vina zarputilost místních konzumentů, kteří striktně odmítají produkty pivovaru Budvar a po obědě se jdou napít vedle na dražší Gambrius. Doufal jsem, že se to zlomí, ale budí a k tomu náklad od státu a EU je dále neúnosný.

Má činnost jako OSVČ bude ukončena ke dni 31.12. 2016.

Ovšem zboží již odebrat nebudu a proto Vás prosím o urychlené vyčíslení letošní výtoče, abych z peněz které zbývají ještě na účtu mohl uhradit případnou pokutu.

Dále jsem si vědom, že zůstane k vrácení ještě poměrná část závazku za zbylá smluvní léta.

Je mi v celku jasné, že tento rozdíl mi nebude odpuštěn (i když bych byl rád) a že jsem za své podnikání odpovědný pouze já, i když mi vládou byly v průběhu razantně změněny podmínky naší vládou.

Prosím o jeho vyčíslení a chci požádat o dohodu na splátkovém kalendáři, protože bohužel, ač dle tvrzení soudruha ministra financí jsem zloděj, tak to co jsem ukradl, jsem přerozdělil zákazníkům formou nízkých a tím i pro řadové občany dostupných cen.

Dále bych rád požádal o převzetí zapůjčeného zařízení a hlavně odstranění vývěsních tabulí.

S panem Rákosem jsem předběžně hovořil o odkoupení chladicího agregátu a kompresoru za zůstatkovou hodnotu, pokud pro mne bude přínosná.

Děkuji za pochopení

S pozdravem a přáním veselých Vánoc

L. Hora

# V RÁMCI AGROFERTIZACE ČESKÉ REPUBLIKY

A UVOLNĚNÍ TRHU PRO VZNIKAJÍCÍ  
BABISHSTAN

PROVOZOVNA  
ZALOŽENÁ V ROCE 1898  
JE DNEM 1.12.2016

# UZAVŘENA



Také si myslíte, že kradu?  
Tak asi špatně, když jezdím v 9 let starém autě.  
No rozmlouvat Vám to nebudu.

Ale keď bych něhal a někradnul, tak by som už dávno zarobil 80 miliard a postavil si jako každá svině která devastovala naši republiku včetně jejího lidu, nějaké to hnízdo.

Jedna svině měla Orlí hnízdo a já jsem si mohl postavit třeba Vrabčí hnízdo. Přeji Vám hodně koblih a těch nejlepších pářečků z pilu a masa nemasa.

Těž at' si i Vaše děti užívají veškeré orné půdy zničené překotným pěstováním životadárné řepky olejné, která musí být hojně přihnojována a ošeiřována bezkonkurenčními výrobky firmy Monsanto. Její přípravky zcela bezpečně zničí půdu a pozabijí vše živé (od včely po jelena) co na tu obohacenou půdu vstoupí.

Váš bývalý živnostník

## Vážení zákazníci, hosté

V první řadě bych se rád krátce vymanil ze všech těch nařčení ministra financí, i když to je velice těžké a pochopí to pouze inteligentní bytosti. Ti kteří mají místo mozku z koblih kostku budou vždy mít ke všemu argumenty, které jim ten pán prostřednictvím sdělovacích prostředků nacpal místo marmelády do těch koblih.

Tak kolik peněz státu mohu ukrást z průměrné denní TRŽBY 8.000,- Kč za předpokladu, že z toho musím nakoupit zboží a uhradit energie, čistící a hygienické potřeby a další dalo by se říct zbytečné, ale bohužel též nutné výdaje.

Jedna směna má toto nezbytné složení:

servírka	12 - 13 hodin
kuchařka - příprava příloh a hlavních jídel	13 - 14 hodin
šéf příprava hl. jídel, bourání masa a drůbeže, zajišťování zboží a účetnictví včetně nesmyslných evidencí toho co je možné i nemožné, zhotovení jídelniček atd.	8 - 10 hodin
pomocná síla - úklid, mytí nádobí, příprava zeleniny	8 hodin

a to vše stále dokola bez volna, pouze servírka se občas (pokud je) střídá

Pro provoz je nutné minimálně odpracovat 40 - 45 hodin denně.

Čili při daných tržbách zůstává když to dobře dopadne a nejsou nějaké zvláštní výdaje na údržbu a podobně cca 3.500,- na superhrubou mzdu což není ani 90 Kč za hodinu.

Řešení aby alespoň servírka a pomocná síla byla "slušně" oceněna je takové, že šéf dělá za stravu (může si to dovolit je v důchodu) a po vyplacení servírka a pomocné síly dostane kuchařka zbytek.

Myslíte, že z toho se dá něco ještě poslat na Kajmanské ostrovy?

Nechci, aby jste to chápali jako nějaké nářky, protože to dělám ze své vůle a rád (do 30.11.2016),

ať již z důvodu, že tu práci mám rád a z důvodu uctění mých předků, kteří živnost vybudovali a v průběhu doby ji zlikvidovali bolševičtí milicionáři, kteří do slova mého otce po samopaly vyvedli z hospody ven.

Byl jsem šťasten, když jsem v devadesátých letech mohl se svými skromnými finančními prostředky vydupat přímo ze sutin, které tu bolševik zanechal. Před 4 lety jsem hospodu přestavěl, aby lépe vyhovovala provozu tak opět přišel bolševik a připravil vše pro její likvidaci.

## A nyní hlavní důvody uzavření

V pohostinství už je toliko vyhlášek které vesměs přichází z Bruselu i když se na jejich úplném znění podepisují ti naši hňupové, kteří nikdy nesáhli na produktivní práci a vůbec nevědí co činí. Na jejich základě je nutné psát spoustu nesmyslných evidencí, hlášení a vynakládat čas který pak chybí na produktivní práci. Na víc většina není také zadarmo. Periodické revize všeho možného, pořádat bezpečnostní a hygienické proškolení zaměstnanců, což při dnešní fluktuaci je sisyfovská práce a vyházené spousty peněz, dále další parazitě ve formě OSA, Dilia, Intergram a ještě nějakí kteří mne doposud neobjevili. Když toto vše člověk skousl, tak se objeví rusínský slizký úhoř, kterého z jeho domoviny vykopli a začne zavádět své STBácké metody na zotročení Českého národa. Nejprve dle zcela dle práva vyspekuluje nějakou chemičku, pak zcela neetickým ale po právu možným způsobem okrade mnoho rodin o jejich práci a celoživotní úspory ve formě akcií Kosteleckého masokombinátu, kde vyrábí hnusy z masných odpadků a mouky či pilin a potom jen tak aby řeč nestála zničí svými finančními čachry hospodáře s jeho kuřecí farmou, skupuje všechna možná pole, která zaplaví žlutým hnusem a tím je i zničí a zabije vše živé co se jen přiblíží. A pokud mu nechce někdo jeho sousední pole prodat, tak má jednoduché řešení. Při práškování jen tak mimochodem sousedovi ustříkne při poryvu větru na pole, na kterém u nikdy už nic nevyroste. Výčtu této kreatury kterou někteří lidé nazývají ďáblem by bylo více, ale on to není ďábel. Ten je na něj moc krátký on je ztělesněním veškerého zla a nenávisti která byla ve všech STBáčích minulého režimu a je vyslán jako pomsta Čehům. Člověk, který zavádí udavačské servery, které může zneužít kdekerý pitomec, který nedostane na dluh, nebo je odmítnut z důvodu podnapilosti a pod. A k vůli tomu po té čelit všemožným kontrolám pod pohrůžkou půlmiliónové sankce a být v hledáčku jeho pohunků.

A takovému člověku já nehodlám skládat účty a na své náklady dokazovat že NĚKRADNĚM.

Tímto kapituluji (zatím) a uvolňuji tržní místo Babišfertu.

Projevují tím poděkování všem našim spokojeným zákazníkům a jsem s pozdravem

Třeba se národu koblihy někdy přejí a tak tedy

snad někdy v LEPŠÍM ČESKU bez buržousta - mafiána a krále zlobrů.

Ladislav Hora